
Matematika (nejen) zábavně Čáp bílý 

   Bývá považován za nositele štěstí. V Evropě se vyskytuje od dubna do srpna. Pak se vydává 

za teplem, přičemž denně uletí až 300 km a průměrná rychlost je okolo 45 km/hod. 

   Pro čápa jsou typické dlouhé červené nohy, špičatý červený zobák, bílé peří na těle a černé 

peří na křídlech. Dospělý čáp váží přes 3 kg. Živí se hmyzem, žábami, hlodavci, hady, ještěrkami, 

rybami a podobnými živočichy. Čáp se dožívá  nejčastěji  8 až 14 let. Většinou si hnízdo buduje 

na střechách a komínech, případně na stromech. Jednou zbudované hnízdo používá i po  

mnoho dalších let. 

• Na louce se slétlo 7 čápů a pak za nimi přiletěli ještě dva zvědaví holubi. Kolik 

nohou je teď na louce? 

 

• Kolikrát jsi těžší než obvyklý dospělý čáp?  

 

• Čápovi s čápicí bylo dohromady 13 let. Kolik bylo 

komu, když čápice byla o 3 roky mladší než čáp? 

 

• Vypiš slovesa ( někdo něco dělá): 
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• V poslední  větě urči slovní druhy. 

• Poznáš tyto ptáky? 

  


